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Comenzó el "XIX Encuentro Anual de la Asociación Cristiana de Dirigentes de Empresas (ACDE)”

En la apertura del "XIX Encuentro Anual de la Asociación Cristiana de Dirigentes de Empresas (ACDE)”, el presidente del Encuentro, Jorge La Roza, destacó la necesidad de profundizaren “temas como el valor de la justicia, el compromiso y conducta, la responsabilidad empresarial, la generación de empleo, la articulación con el estado, inclusión social”.

“Hemos comenzado mucho antes de los hechos recientes que hoy salen a la luz en relación con el sector público. Me refiero al escándalo de estos hechos y la práctica de corrupción de dudosos pseudo empresarios que terminan salpicando a toda la dirigencia empresarial que actúa éticamente”, agregó.

La Roza agregó que “nuestro compromiso con el sector  público y privado en el área de transparencia es esencial. Pero hagamos un buen autoanálisis: no hay corrupción pública sin una contrapartida que la materialice. Tenemos que ir hasta nuestros actos más pequeños para asegurarnos que están exentos de cualquier atisbo de corrupción”.

Asimismo, aclaró que “una situación es estar preso de una estructura pública que no permite salida y otra muy diferente, ser motor de esa situación. Por eso el compromiso personal en ambos casos algo se puede hacer, no aceptar lo inevitable. Una gota que en el estanque pueda provocar muchas ondas”.
“Lo mismo ocurre con nuestro compromiso para con nuestros empleados y la generación y el mantenimiento de empleo genuino, formal. Hoy vivimos con 13 millones de personas debajo de la línea de pobreza. Solo el 43 por ciento de la población activa tiene condiciones de empleo formal pleno. Aquí hay otro compromiso: de capacitar, retener, aceptar la diversidad”, concluyó.
A continuación, se hizo una oración interreligiosa, a cargo del Arzobispo de Mendoza, Mons. Carlos Franzini; el Rector del Seminario Rabínico Latinoamericano, rabino Abraham Skorka y Omar Abboud.

El Rabino Abraham Skorka destacó que “cuando se denigra la condición humana, se está denigrando a Dios”. “Cuando veo al prójimo, no veo a Dios, sino la obra de Dios. Lo debo honrar, dado que se honra a Dios honrando a nuestros semejantes”.
“Hay un concepto que el Islam comparte con nosotros: imitar a Dios. Al decir que Dios es uno, debemos obrar siempre con la misma integridad que debemos conducirnos en nuestros hogares. No hay momentos excelsos respecto al comportamiento del hombre”, subrayó Skorka.
Por su parte, Abboud señaló que “el diálogo interreligioso tiene que ver con la idea de valor. Es un diálogo que tiene que ver con los valores, con los compromisos sociales. El diálogo no es un acto declamativo”. “El diálogo se contrapone con el fundamentalismo. Es justamente lo contrario. Porque acepta una sola visión. La historia nos da cuenta cómo se termina cuando se permite una sola visión”, agregó.

Por su parte, Franzini indicó que el “todo en la vida de una persona tiene que ver con su dimensión religiosa”. “Poner el tema de los valores en acción bajo la mirada de lo religioso favorece una mayor plenitud”, afirmó. “El débil, el pobre, el frágil, debe ser objeto de una mirada privilegiada. La cultura del cuidado, que supone el ejercicio de la cultura del diálogo. No se puede avanzar en la vida sin el ejercicio del diálogo, que se impone aceptar lo diverso, reconocer el valor en el otro y descubrir que todos somos complementarios”, amplió.

Abboud es el presidente del Instituto del Diálogo Interreligioso. 

Mons. Carlos Franzini: la cultura del cuidado está conectada directamente con la cultura del encuentro. Creo que en este año del Bicentenario, sin cuidado por el frágil, sin diálogo y sin encuentro no habrá paz. Que este Encuentro sea una oportunidad que Dios nos da para concientizarnos que somos hombres y  por lo tanto, seres profundamente religiosos.

Acerca de ACDE

Hace más de 60 años ACDE continúa profundizando su objetivo de constituirse en un ámbito de análisis y reflexión empresarial a la luz de los valores cristianos; y de acción, a través de su compromiso social en una labor empresarial regida por principios éticos y al servicio del bien común.

"La empresa, además de ser una célula de la 
vida económica, debe ser comunidad de vida".

Enrique Shaw (1921-1962)
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