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Los empresarios reflexionaron sobre el “compromiso personal” en el “XIX Encuentro Anual de la Asociación Cristiana de Dirigentes de Empresas (ACDE)”
En el "XIX Encuentro Anual de la Asociación Cristiana de Dirigentes de Empresas (ACDE)”, los empresarios reflexionaron sobre los recursos y potencialidades personales “como motor del cambio de cara al compromiso personal”.

La dinámica de reflexión fue coordinada por la Fundación Cambio Democrático y arrojó conclusiones, como que el empresario demanda “tiempo” para pensar y proyectar, así como destaca “el apoyo familiar, la energía, la red de amigos y colegas, la pasión, la convicción y la honestidad” como los principales puntos valorados por los empresarios.

Ante la consulta de “qué necesita un empresario”, aparecen aspectos como “las asociaciones, los referentes, la capacidad de formar y educar”, así como contar con un ámbito de “justicia”, en cuanto a “reglas y compromisos en el área contable, legal e impositiva”.

Acerca de ACDE

Hace más de 60 años ACDE continúa profundizando su objetivo de constituirse en un ámbito de análisis y reflexión empresarial a la luz de los valores cristianos; y de acción, a través de su compromiso social en una labor empresarial regida por principios éticos y al servicio del bien común.

"La empresa, además de ser una célula de la 
vida económica, debe ser comunidad de vida".

Enrique Shaw (1921-1962)
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